

SURAT TUGAS

Nomor: ST/PS-115/XI/2022/FIKOM-UBJ

Tentana

PENUGASAN DOSEN PENGUJI SIDANG PROPOSAL SKRIPSI **SEMESTER GANJIL TAHUN AKADEMIK 2022/2023** FAKULTAS ILMU KOMUNIKASI UNIVERSITAS BHAYANGKARA JAKARTA RAYA

Pertimbangan : Bahwa dalam rangka pelaksanaan dan pengujian sidang proposal skripsi pada Semester Ganjil Tahun Akademik 2022/2023 sebagai salah satu persyaratan untuk mencapai gelar Sarjana Fakultas Ilmu Komunikasi Universitas Bhayangkara Jakarta Raya, maka dipandang perlu menugaskan Dosen Tetap Fakultas Ilmu Komunikasi Universitas Bhayangkara Jakarta Raya untuk melaksanakan kegiatan dimaksud. Untuk itu perlu mengeluarkan Surat Tugas.

Dasar

- : 1. Peraturan Menteri Riset, Teknologi dan Pendidikan Tinggi, Nomor : 44 Tahun 2015 tentang Standar Nasional Pendidikan Tinggi.
 - 2. Keputusan Rektor Universitas Bhayangkara Jakarta Raya, Nomor: KEP/001/VI/2015/UBJ, perihal: Pelaksanaan Kegiatan Penelitian dan Pengabdian kepada Masyarakat.
 - 3. Surat Keputusan Rektor Universitas Bhayangkara Jakarta Raya, Nomor : SKEP/107/VIII/2020/UBJ, tanggal 31 Agustus 2020 tentang Kalender Akademik Universitas Bhayangkara Jakarta Raya Semester Ganjil dan Genap Tahun Akademik 2020/2021.
 - 4. Program Kerja Fakultas Ilmu Komunikasi Universitas Bhayangkara Jakarta Raya Tahun

DITUGASKAN:

Kepada

: 1. Dr. Ciwuk Musiana Yudhaswasthi, M.Hum.

Ketua Penguji

2. Dra. Sari Endah Nursyamsi, M.M.

Penguji I

3. Tabrani Sjafrizal, S.Sos., M.I.Kom.

Penguji II

Untuk

: 1. Sebagai Ketua/Anggota Tim Penguji Sidang Proposal Skripsi Mahasiswa/i dari :

Nama Mahasiswa : Luthfi noor fawzi NPM : 201710415209

Judul Skripsi : Pola komunikasi pustakawan dalam meningkatkan budaya baca

pada anak tingkat sekolah dasar di perpustakaan kampung baru

(perkabu)

2. Melaksanakan Ujian Sidang Proposal Skripsi sesuai ketentuan.

3. Surat Tugas ini berlaku sejak tanggal dikeluarkan dan berlaku sampai dengan semester

genap tahun akademik 2023/2024.

Selesai.

Dikeluarkan di : Bekasi

Pada tanggal : 19 Oktober 2022 Dekan Fakultas Ilmu Komunikasi Universitas Bhayangkara Jakarta Raya

Aan Widodo S.I.Kom., M.I.Kom

NIP.1504222